

本科 A 段 B 段合并 设 35 个志愿 文化成绩比例不低于 50%

今年高考艺术类招生有多处变化

本报讯(记者 王雪)日前,记者从市教育考试院了解到,2024年普通高校艺术类专业招生有变化。和2023年相比,今年艺考呈现多处变化,请广大考生一定要知晓。

● 艺术类专业招生分为七个类别

2024年,我省艺术类专业招生分为音乐类(分音乐表演类声乐、音乐表演类器乐和音乐教育类)、舞蹈类(分中国舞、芭蕾舞、国际标准舞、现代舞和流行舞)、表(导)演类(分戏剧影视表演方向、服装表演方向、戏剧影视导演方向)、播音与主持类、美术与设计类、书法类和戏曲类共七个类别。戏曲类通过省际联考实施,其他类均组织专业省统考。

2024年,我省普通高校招生艺术类专业批次分为艺术本科提前批、艺术本科批和艺术专科批。各批次按顺序依次进行录取。

艺术本科提前批:包括使用校考成绩的院校及专业和戏曲类省际联考专业。

艺术本科批:使用省级统考成绩的本科院校及专业。原艺术本科 A 段、B 段合并,原艺术本科提前批中使用省级统考成绩的高校及专业一并纳入本批次。

艺术专科批:使用省级统考成绩的艺术类专科院校及专业。

● 艺术本科批设置 35 个志愿,不设调剂志愿

艺术本科提前批:设置 1 个院校志愿、4 个专业志愿和是否服从专业调剂选项,不再设专业组。

艺术本科批:实行平行志愿,1 个“院校+专业”为 1 个志愿,设置 35 个志愿,不设调剂志愿。

艺术专科批:实行平行志愿,1 个“院校+专业”为 1 个志愿,设置 35 个志愿,不设调剂志愿。

● 文化成绩比例不低于 50%

艺术本科批平行志愿投档排序成绩计算办法:我省 2024 年艺术类专业投档排序成绩计算办法设置为 5 种,招生院校可根据实际情况选择其一。同时,高校还可根据本校招生章程提出文化课、专业省统考或单科成绩及乐器种类、舞种等要求,经我省审核后使用。投档排序成绩计算办法分别为:(1)按考生文化成绩排序。

(2)按考生文化成绩 80%加专业成绩 20%的综合成绩排序
(3)按考生文化成绩 70%加专业成绩 30%的综合成绩排序。
(4)按考生文化成绩 60%加专业成绩 40%的综合成绩排序。
(5)按考生文化成绩 50%加专业成绩 50%的综合成绩排序。

投档办法:依据招生院校选定的投档排序成绩计算办法,按照考生所报志愿,分别计算出考生的投档排序成绩,根据考生平

行志愿的自然顺序(1-35)和对应的投档排序成绩逐一进行检索匹配。一经检索到符合投档条件且计划未满额的志愿,即进入该志愿拟投档队列;如计划已满额,但考生投档排序成绩高于该志愿拟投档队列中的考生最低分,则进入拟投档队列,同时将最低分考生从拟投档队列中移出,对被移出考生的后续志愿继续检索,直至考生全部志愿检索完毕。当符合投档要求的考生全部志愿检索完毕后,将已进入拟投档队列的考生电子档案一次性投给各院校。

艺术专科批平行志愿投档排序成绩计算办法:我省在艺术专科批设定统一投档规则,投档排序成绩计算办法为:考生文化课成绩 $\times 50\%$ +考生专业省统考成绩/ $300 \times 750 \times 50\%$;计算公式为:高考文化课成绩 $\times 0.5$ +专业省统考成绩 $\times 1.25$,综合分保留两位小数后仍相同的,依次按照语文成绩、数学成绩排序,若仍有并列,则并列考生全部投档,由学校按照章程上规定的录取规则进行录取。

投档办法:依据我省设定的统一投档规则,计算出考生投档排序成绩,将投档排序成绩从高分到低分排位,按照位次优先的原则,根据考生平行志愿的自然顺序(1-35)逐一进行检索匹配,一经检索到计划未满额的志愿,即进入该志愿拟投档队列;当符合投档要求的考生全部志愿检索完毕后,将已进入拟投档队列的考生电子档案一次性投给各院校。②3

 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24081 期)	9 2 8 5 1
7 星彩 (24035 期)	5 0 7 9 7 9 7
(以当日开奖公告为准)	

市特殊教育学校 传统武术进校园

本报讯(记者 王渊博 通讯员 宋玉 叶清媛)3月27日,南阳市特殊教育学校邀请俊杰青少年武术俱乐部成员到该校,开展传统武术进校园公益活动。

为了拉近与学生们的距离,教练们首先进行了精彩绝伦的才艺展示,他们各个身怀绝技,引得在场师生阵阵欢呼和喝彩。随后,在专业的热身运动后,武术操教学开始了,学生们全神贯注,认真跟练,时而叉步翻腰,时而抡臂砸拳,时而歇步亮掌……“武林高手”的架势呼之欲出,一招一式尽显少年风采。教练们还为认真练习的学生送上了体育用品作为奖励。活动在一片欢声笑语中结束,孩子们都意犹未尽,纷纷表达了对中国传统武术的喜爱和对教练们的感谢。

此次武术进校园活动,不仅丰富了特殊学生们的校园文化活动,同时强健了师生的体魄,让学生们体会到中华武术的魅力,锤炼自强不息、刻苦奋进的武术精神。②3

邓州市文广旅局 文艺培训到基层

本报讯(通讯员 赵光选 寇化增)日前,邓州市文广旅局举办“送文化、种文化‘走基层’广场舞、腰鼓技能培训班”,在邓州市每个乡镇培训三天,培养一批文艺爱好者,提升基层文艺爱好者的艺术修养,调动群众参与公共文化活动的热情。

此次培训的第一站来到了邓州市裴营乡。培训现场,伴随着轻快的音乐节奏,邓州市文化馆的老师细致讲解、分解示范每个动作进行。大家精神饱满、激情洋溢,学习兴趣高涨,伴随着音乐节拍,一招一式都认真揣摩,尽力掌握每一个动作的要领,用最甜的笑容、最美的舞姿展现着靓丽风采。

这次邓州市文广旅局举办“送文化、种文化‘走基层’广场舞、腰鼓技能培训班”,仅裴营乡的培训活动就吸引了该乡各村(社区)60多名广场舞、腰鼓爱好者踊跃报名参加。“今天我组织了9名姐妹来好好学学,回去后动员身边更多的朋友,组建一个较大的广场舞队,一方面锻炼身体,一方面争取参加各类比赛。”裴营乡军杨村妇女联合会主席赵云霞说。②3



职引未来

3月31日,职引未来·2024年中大城城市联合招聘南阳站暨诸葛英才卡首发活动在南阳医学高等专科学校举行。图为活动现场。②3本报记者 高嵩 摄